
Srbija; Vlasotince: Prljava tehnologija, rashodovana asfaltna baza i
ugroženi građani zarad ličnih interesa nekoliko ljudi

Iz Vojvođanske zelene inicijative nam je prosleđen mejl građana Vlasotinca, upućen „Zelenoj
patroli“, o ugrožavanju zdravlja i bezbednosti građana opštine Vlasotince.
Poštovana redakcijo “Zelene patrole“, pre nedelju dana videli smo Vašu reportažu o asfaltnoj
bazi i problemima koji imaju građani Ivanja, opština Prijepolje i svesni smo da se nalazimo u
gotovo istovetnoj situaciji kao građani Ivanja i da Vas ovim putem zamoljavamo da napravite
reportažu o problemima sa kojima se suočavaju građani opštine Vlasotince.
Napominjemo da je ovo drugi put da se obraćamo Vašoj redakciji tj. obratili smo se na
samom početku izgradnje asfaltne baze i da se nadamo da ćete nam izaći u susret i napraviti
reportažu.
Ekološki savesni građani Vlasotinca su potpisali peticiju protiv izgradnje i rada asfaltne
baze, i da se sada nalaze u borbi sa veoma uticajnim pojedincima, ali možemo reći da
nećemo odustati od borbe kao što nisu odustali ni građani Ivanja ali i ostali građani širom
Srbije koji se bore protiv raznih zagađivača.
Smatramo da je zakon isti za sve, ali da izgleda ne važi za investitore koji su u stanju da
naprave i rade asfaltnom bazom na jedan kilometar od centra grada.
Dotični investitor vrši poslove asfaltiranja za potrebe opštine Vlasotince pa i za republičke
organe a mi, sa druge strane, ne želimo da poverujemo da je moguće da se sve to uradi u
našoj državi, odnosno da u državi gde je moguće da radi asfaltna baza na kilometar od
centra grada, onda ostajemo i bez mogućnosti i bez teksta.
Takođe napominjemo da zbog opravdane sumnje u nepristrasnost opštinskih i republičkih
organa, stvaranjem ovakvog presedana investitorima bilo omogućeno da na kilometar od
centra grada mogu graditi i raditi bez obzira na štetnost njihovog rada, da se zarad ličnih
interesa nekoliko ljudi u opštini Vlasotince može ugrožavati zdravlje i bezbednost građana
opštine Vlasotince i da je moguće ostvariti svaki lični interes bez obzira na štetnost istog po
većinu građana.
Mi ćemo, zbog potpisa skoro 500 građana opštine Vlasotince i podrške građana opštine
Vlasotince (od kojih neki jednostavno neće smeti da kažu ono što misle) povodom ovog
slučaja, nastaviti borbu protiv asfaltne baze činjenicama i to:
-Asfaltna baza se nalazi na 1,2 km od centra grada.
-Prva naseljena ulica se nalazi na 300 metara od asfaltne baze.
-Fabrike sa velikim brojem radnika se nalaze u neposrednoj blizini.
-Asfaltna baza radi bez pribavljenih svih dozvola i rešenja, nije privremenog karaktera i nije
mobilna kao što je navedeno u projektu, već STATIČNA.
-Kapacitet joj je mnogo veći od onog prikazanog u projektu.
-Ta baza (kao i ona u Ivanju) su rashodovane u zemljama EU i kao “prljava tehnologija“ ovde
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instalirane (inače godina proizvodnje joj je 1975.) kao i to da postoji niz drugih prepreka i
problema za izgradnju i rad baze koja ipak kao što ćete videti funkcioniše.
Baš iz gore navedenih činjenica je više nego neophodno uraditi studiju o proceni uticaja na
životnu sredinu koju opštinski organi uporno odbijaju da rešenjem odrede investitoru da
uradi kao i javnu raspravu bilo kakve vrste o potrebi asfaltne baze u opštini Vlasotince.
Najbitnije u svemu je tome gde se nalazi asfaltna baza, kakvog je karaktera i kakav uticaj
može imati odnosno kakav ima jer je u funkciji i radi.
Iskreno se nadamo dobroj saradnji.
Izvor: jutarnjiglasnik


